

2024年1月16日イオン北海道株式会社

「イオン北海道 本気!の肉じゃが」

1月17日(水)より発売!

イオン北海道株式会社(以下、当社)は、1月17日(水)より「イオン」「マックスバリュ」など107店舗において、どこか懐かしい道民に親しみのある味わいの肉じゃが「イオン北海道本気!の肉じゃが」の販売を開始しますのでご案内申し上げます。



この度発売する「イオン北海道 本気!の肉じゃが」は、かつお風味のだしを効かせながらも、甘じょっぱいオリジナルのたれでじっくり炊き上げました。ごろっと大き目にカットしたじゃがいもは、羊蹄山の麓で育ったものを厳選。ホクホクした食感を残しつつもしっかり味がしみこみ、一層おいしさが際立ちます。お肉は北海道の肉じゃがらしく豚肉を使用し、豚ひき肉も加えることで、肉のコクとうまみも十分に感じていただける仕様になっています。こだわりぬいたイオン北海道の肉じゃがを、ぜひご賞味ください。

【商品概要】

商 品 名:イオン北海道 本気!の肉じゃが

販 売 店 舗:道内の「イオン」「イオンスーパーセンター」「マックスバリュ」

「フードセンター」107店舗

イオン北海道のネットスーパー「ネットで楽宅便」

(https://ec.aeon-hokkaido.jp/rakutaku/shop.aspx?tcd=6701)

販売開始日:1月17日(水)

※軽減税率(8%)の対象商品です。単品で購入した際、小数点以下は、切り捨てとなります。 複数購入される場合、小数点以下の端数も合計して消費税額を計算します。

【本件に関するお問い合わせ】

イオン北海道株式会社 環境・社会貢献・広報・IR部 電話:011-865-9111